





Menu Le Marignan

https://lacarte.menu 107 Avenue Aristide Briand, 82000 Montauban, France (+33)563630577

Le Auberge de Montauban propose 11 différents nourriture et des boissons sur le menu au prix moyen de 11 €, et tu trouveras ici tous les plats et boissons de leur menu 11. Ce Auberge sert différents appétissant français repas, Tu peux aussi obtenir ici des pièces sucrées, des gâteaux, des petits snacks et en plus des rafraîchissements réfrigérés et des boissons chaudes. Sur Le Marignan, il y a un brunch riche pour le petit-déjeuner où tu peux festoyer selon ton humeur, De plus, les desserts délicieux de la maison ne brillent pas seulement dans les yeux de nos petits invités.

Menu Le Marignan



Café

Restaurant category

CAFÉ

DESSERT

Menu Le Marignan



Le Marignan

107 Avenue Aristide Briand, 82000 Montauban, France

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

Heures d'ouverture:

Dimanche 12:00-14:00 Lundi 12:00-14:00 Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00